CHEVROLET LACETTI ApTukyn D(kH) | S(kr) T(xr) C(kr)

(yHuBepcan) T-C204-BA| 7,1 | 75 | 1870 | 1200
Cxe M a C6 O p KM D = g* TC/T+C (ropusoHtansHas cuna, Aevicteyrolyas C — macca, nepegaBaemasi Ha rpyHT OCbto Wi
MeXAy TAra4om v rpuLerom) ocamu npuyena ¢ LeHTPaabHO PAcriofIOXEHHOMN OChio,
S — cratnyeckas BepTvKanbHas Harpyska Ha wap TCY Kora OH CLEI/IEH C TAravyom v 3arpyxeH 40
o3 HAMMEHOBAHWE K-Bo
1 banka TCY 1
2 KpoHLITEWH NeBbIi 1
3 KpoHLWTeliH npaBblii 1
6 MnaHka 1 2
7 Mnanka 2 2 TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EBK OOH Ne55)
8 I'lrlaHl{a 3 2 <<E,D,VIHOO6paSHbIe npeanucaHngd, Kacawuwpeca MexaHU4eCKUxX cuenHbixX YCTPOVICTB. CocraB TPaHCMOPTHbIX
= 9 | HOwucraHuuvoHHasa BTynka L-72mm | 4 CpeAcTs».
Kopnyc kpenneHus wapa 1
CTOHOprIEﬁ narleq 1 N3rotoBuUTEND NOCTOSIHHO COBEpLUEHCTBYET TCy, NO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTUBHbIE U3SMEHEeHUS MOoryT 6bITb HE
Lun TTWHT 1 OTPa)>keHbl B HACTOALYeM U3fgaHni.
Sarnywka 1 _ 5 3 0006
ﬂogpoaeTHux ™n A 1 D.OFIyCKaeTCﬂ J'IK)CbT wapa B NpMemMHOM YCTpOUCTBE. TO ABNAETCA KOHCTPYKTUBHOWM OCOOEHHOCTbH U He cyuTaeTca
Lap SH14BA 1 He[oCTaTKOM .
BonT M10x1.25x115 2 1. TEXHUYECKWME OAHHbIE
Bont M12x35 4 .
BonT M12x90 2 Twn coeavHenns: waposov HvameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnexta TCY: 19,54 kr
BonT M12x120 4 2. KOMMNEKT NMOCTABKA
F?MKa M10x1.25 2 TCY (T-C204-BA) PYKOBOACTBO N0 3KCMMYATAUMM........ooeeeerererrerrenans 7wr
I'aukra M1 2(‘;"106”9) 2 ans CHEVROLET LACETTI (yHusepcan) 2004-....r.5. 7
poBep
poeepd 12 2
= . MOHTAX T
LLainba d10 ysenuyeHHas 2 3.Mo cy
LWanbad 12 1

I YcraHoBka TCY formkHa OCYLLECTBIATLCS TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaXx, UMEIOLLIMX JIMLIEH3UIO Ha faHHbIi BUA,
= pabor. MNepen ycraHoBkoiA TCY BHMMATENbHO O3HAKOMbTECH C HAcToOsILLEW MHCTPyKumeid. NpeaBapuTensbHo
04MCTUTE pe3b6oBblE COEAUHEHUS OT Kpackm (npy HeobxoaumocTw).

« [epeg Tem, kak npousBectn MoHTax TCY, aBTOoMOOMNb HEOOXOoOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOM siME,
OTCOEAMHUTL aKKyMynsATOpHyto 6arapeto, 3aTOpMO3WUTb aBTOMOOMMb CTOSIHOYHBIM TOPMO30OM, MOA4 Koneca
NONOXWUTb YNopbl.

* PaboTy no MoHTaxy AOMKHbLI NPOM3BOANTL ABa Yernoseka, cobnoaas mMepbl NPeoCTOPOXHOCTU.

* CHATb 06LwmBKy GaraxHoro otaeneHus. BeikpyTuTb ABa 6onTa kpennenus ycunutens 6amnepa n3 6araxHoro
oTAeneHus.

* YCTaHOBMB MPWXUMHYIO NnacTuHy (6) ¢ nomolybto wraTtHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnuTb U3 GaraxxHoro
OTAENEHUs C KaXaoW CTOPOHbI No 2 otBepcTysa & 12.5 mm.

* CHSITb NPWXVMHbIE MNAcTUHBl W PacCBEPNUTL NPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTUSI CO CTOPOHBI BaraXxHoro oTaeneHust 4o
16 Mmm.

* YCTaHOBUTL NPUXUMHbBIE MNAcTuHbl (6,7) 1 pacnopHble BTYNKK (9) U3 6araxHoro otaAeneHns , CornacHo PUCYHKY.
* YcTaHoBUTb KpOHLWTENHbI TCY (2,3), ucnonb3ys nnactuHbl (8), nop aBToMobunem, 3akpenuTb WX 4Yepes
OTBEPCTUS CO BTynKamu. YCTaHOBUTb Yepes TaTHoe oTBepcTne 6ont M10x1,25x115 (16), nocne Yero ¢ HUXHeN

CTOPOHbI BaraxxHoOro OTAeNeHNs HaKpPyTUTb Ha Hero raiky M10x1.25 (20).



« 3akpenuTb H6anky TCY (1) k kpoHLTenHaMm (2,3) n NpomnsBecTn 0BTKKY BCEX Pe3bOOBbIX COeANHEHWIA.

* YcTaHOoBUTb OGLIJVIBKy 6arakHoro oTAeneHus Ha MecTo.

* [pu cHATOM Lape Heobxoaumo ycTaHoBUTb Ha TCY cTonopHbiin nanew, (11) 1 sarnyuky (13).
« MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLIPa k anekTponposoake aBTomMobuns.

« MNopcoeanHNTL akkyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeCTBUE CUrHANOB.

MoOMEHTBI 3aTSKKN p63b5OBbIX Co8aNHEHUH

HomuHanbHbiii | Llar pess6ui**, | Madika (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesbGbl MM 4,5:6 5:6 68 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 16 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3.2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHnn pe3bOOoBbIX COEAVNHEHWI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTshKKM Ha3Ha4yaeTcs Mo aTow xe Tabnuue.



